
Патријарх Иринеј доделио орден Светог Саве Вучићу за „неуморну борбу за целовитост Србије и очување Косова и Метохије у њеном саставу“: Оно што се силом узме, то се врати, али оно што се поклони, то се никада не врати!
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Патријарх Српске православне цркве Иринеј уручио је највише одликовање СПЦ, "Орден
Светог Саве Првог степена" председнику Србије Александру Вучићу за "делатну љубав
према Цркви и неуморну борбу за целовитост Србије, а посебно за очување Косова и
Метохије у њеном саставу" на свечаности поводом 800 година аутокефалности СПЦ.
Вучић се извинио поглавару СПЦ због, како је рекао, напада после одлуке да му се
додели то одликовање.

  

  

Иринеј је у говору упозорио да "не смемо поклонити ниједну стопу наше свете српске
земље, Косова и Метохије". На академији у Београду поводом 800 година
аутокефалности СПЦ патријарх је рекао да Црква с "пуно разлога и оправдања"
додељује најзначајније одликовање председнику Србије.

  

"Учинио је велика дела за читаву Србију и њену будућност. Била је озлоглашена међу
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земљама Европе и шире, њени 'пријатељи' су је представили као земљу геноцида и своја
недела приписали српском народу, што је нажалост прихваћено", рекао је он.

  

Иринеј је рекао да је "председник отворио путеве Србије Европи и свету, данас после
његовог труда о Србији се говори и мисли на другачији начин. До њега је Србија каскала
у свом животу, сада се покренула привреда, кренуло се великим кораком напред,
видимо сви како се ради и шта се ради", рекао је патријарх.

  

  

По његовим речима, неки "злонамерно" тврде да ће Вучић издати Косово и Метохију.

  

"Ја питам који је то доказ да ће издати. Да је то хтео да уради, могао је давно то
учинити, а не да се бори да очува Србе на Косову и Метохији, нашој светој земљи", казао
је Иринеј на свечаности.
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Наводећи да је више од 20 година провео у Призренској богословији, Иринеј је казао да
у његов ум "не може да уђе да Дечани, Призрен, Пећ припадну неком народу, а знамо
ком".

  

"Могу да окупирају како су учинили, али се мења однос према Србији. Судбина
Косова и Метохије у највећој мери зависи од нас, и зато не смемо поклонити
ниједну стопу наше свете српске земље. Оно што се силом узме, то се врати, али
оно што се поклони, то се никада не врати! Не смемо поклонити ни педаљ наше
земље" рекао је патријарх српски Иринеј председнику Александру Вучићу.

  

Патријарх Иринеј је додао и да се председник Вучић "бори да очува свој народ на Косову
и Метохији, на тој светој нашој земљи".

  

"Чињеница је да је судбина Косова у највећој мери зависи од нас. Зато га молим да
у будућности чини оно што чини данас.  Прихватамо компромис и очекујемо га, али
поклон никако . Ја се захваљујем
господину председнику за све оно што је учинио и да настави да чини. Ја се
ослањам и на помоћ наших светих светитеља на Косову и Метохији који ће нам
помоћи да очувамо нашу светињу Косово и Метохију. Захваљујем се господину
председнику за лавовску борбу за наше Косово и у то име предаје му највише
одликовање, да краси његове груди за све оно што чини за добробит српског
народа. Аксиос на многаја љета", додао је патријарх и уручио орден председнику
Вучићу.
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  Вучић патријарху: Извињавам се због критика на Ваш рачун  Захваљујући на високом одликовању, Вучић је поручио да "ни сам" није у стању да опишешта осећа.  Нисам му се надао, нисам га тражио, нисам ни очекивао, рекао је Вучић и истакао да јежелео да ћути "свестан величине чина и неочекиване части и сопственепривремености".  Желим да Србија буде вечна, рекао је Вучић, који је додао да ништа вечерас не би рекаода патријарх није добио поруке о њему од оних који су учествовали у дељењу иразграничењу духа на српски и србијански.  

  Вучић се обратио присутнима и рекао да су "српска црква и српска држава су рођенезаједно".  " Дух народа, његова снага и свети дух учинио је да се наши бродови отисну у свет. Јошје Стефан Немања учинио први заокрет ка православљу. Синови су наставили очевимпутем, Стефан се опробао у вођењу државе, а Свети Сава је кренуо другим путем.Свети Сава је неуморно и упорно радио на томе да српска црква постане самостална.Српска држава и српска црква створене су у истом моменту", каже председник Србије.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Predsednik Republike Srbije Aleksandar Vučić odlikovan je Ordenom Svetog Save Prvogstepena na svečanoj akademiji povodom obeležavanja 800 godina autokefalnosti Srpskepravoslavne crkve. Njegova Svetost Patrijarh srpski g. Irinej uručio je predsedniku Vučićunajveće crkveno odlikovanje Orden Svetog Save.  A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Oct 8, 2019 at 11:46am PDT       Орден Светог Саве додељује се од 1882. године, угледним личностима и институцијамакоје су својим делањем, трудом и учинком допринеле угледу и бољитку српског народа исрпске православне цркве.  (Б92, Бета, Танјуг)  Видети још:  Београд: У Центру "Сава" одржава се свечана академија поводом 800година аутокефалности СПЦ под називом "Завет Светога Саве"; Орденом Светогодликовани патријарх Иринеј, Александар Вучић и Милорад Додик  
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